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DATA
ATIVIDADES

5;3 Multiplicacao

Problema:

Quantas bolinhas de gude ha nos 4 sacos? V¢

18+18+ 18 + 18 =

Jodo tem em seu quarto 2 estantes com livros. Cada estante tem 24

livros. Quantos livros tem Jo3do em seu quarto?

/ Calculando: ‘\

B A

Cada cesta foram colocadas 10 macas. Quantas macas ha nas cestas

todas?

ff Calculando: \‘




>

Descubra o numero do bilhete de acesso ao museu, seguindo as pistas.
Escreve-o no bilhete.

- £ um namero par formada por 8 algarismos.

- O algarismo das dezenas é 0 (zero).

- 0 algarismo das centenas é o maior do sistema de numeracio decimal.
- 0 algarismo das unidades de milhar é a terca parte do das centenas.

- 0 algarismo das unidades de milhdo € o nimero par que antecede a meia dezena.

- O nimero comeca pelo menor numero impar.
- 0 algarismo 7 repete-se na classe dos milhares.

- 0 algarismo das unidades é metade de 4.

Preencha os espagos em branco.

Efetue os algoritmos e assinale com X no lugar correto.

a) 625:5 = b) 744: 8 =

625 ndo e multiplo de 5
5 & divisor de 625.
5 nag & divisor de 625

744 ndo & multipio de 8.
8 é divisor de 744
4 ndo é divisor de 744

744 & multiplo de 8 O 625 & maltiplo de 5
O
C
L
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Escreva os niameros representados por:

’

4C+2D+9U=

4C+7D+5U=

4C+9D=

Complete a sequéncia:

415 |3 420 |3/ 425

LA ! ) i A I
114905/ 485 j§| 480

Calcule:

() (3w) [@n) [on)

cld!lu cl(d|u c|d|u cld|u

Quantos passaros ha em 3 gaiolas como esta?




